## 讀經小組示範—路加四章

## 5 祂的試驗 四1~13

(問:主耶穌為何能勝過各樣試誘?)

**\*路四6註1**【魔鬼…藉此試誘祂。這邪惡的題議被神的基督拒絕了,…只有靠著那活在我們裏面的基督,纔能拒絕這邪惡者的試誘。】

## 參 人救主在祂帶著神聖屬性之人性美德中的職事 四14~十九27

- 一 在加利利 四14~九50
  - 1 宣揚恩典的禧年 四14~30

(問:主耶穌來到加利利盡職的第一件事是什麼?何謂禧年?)

- \* 路四 18 註 3【傳福音是救主身為神的受膏者,彌賽亞的第一個使命。】
- \* 路四 18 註 4【在屬天、屬靈和神聖的事上貧窮。】
- \* 路四 18 註 5【即戰俘,在撒但的轄制下如同放逐者和囚犯。】
- \* 路四18註6【指肉身和屬靈的瞎眼。】
- \* 路四 18 註 7【得復明,與從撒但權下得釋放有關。】
- \* 路四 18 註 8 【出於原文意打碎或折斷的動詞,指在疾病或罪中受撒但的壓制。】
- \* 路四 19 註 1 【指禧年所豫表的新約時代,那時神要悅納歸回的罪俘,並且在罪的轄制下受壓制的人,可享受神救恩的釋放,而過新約的禧年。】

(問:主耶穌說傳神的國為福音是何意思?)

- \* 路四 43 註 1 【傳神的國為福音,就是將神的國當作福音,佳音來傳揚。】
- \* 路四 43 註 2【神的國乃是救主作生命的種子,撒到祂的信徒裡面,並發展為一個範圍, 就是神的國,...神國的入門是重生,其發展是信徒在神聖生命裡的長大。神的國在今天是 召會的生活。】

## 【本篇思路】

. 在創世記三章,仇敵一那試誘者一進來試誘神所造的人。因為人還沒有成為神人,裏面沒有實際得著神,所以他經不起仇敵的試誘。亞當沒有以神來裝備自己。主耶穌正好相反,祂生來就是神人。祂是在素質上被神自己浸透,在經綸上被神所膏的人。我們在四章一至十三節看見,人救主的豫備在祂受試驗中完成了。祂勝過魔鬼的試誘以後,就完全豫備且裝備好,來完成神所賜給祂的職事。人救主身為神的受膏者彌賽亞盡職的第一個使命乃是傳福音給貧窮的人。『傳福音,』原文意宣報佳音,宣告(帶來)喜信,傳揚(福音)。

人救主受膏『宣揚主悅納人的禧年。』這悅納人的禧年指禧年(利二五8~17)所豫表的新約時代,那時神要悅納歸回的罪俘,並且在罪的轄制下受壓制的人,可享受神救恩的釋放,而過新約的禧年。

在四章十八、十九節,人救主宣揚恩典的禧年,這指明祂藉著宣揚恩典的禧年開始祂的職事。 『主悅納人的禧年』是指利未記二十五章所描述的禧年。按照這章聖經,禧年是奴隸得釋放, 產業得歸還合法所有人的時候。因此,禧年是釋放、自由、歸還失去產業的一年。那些賣身為 奴的人在禧年要得著釋放。墮落的人都失去了享受神作生命樹的權利,也失去了享受基督作美 地的權利。不僅如此,每個墮落的人都已經把自己賣給罪、世界和撒但。但是禧年指明我們能 從轄制中得釋放,恢復享受基督作我們之分的權利。

人救主執行神的四重使命,包括施教、趕鬼、醫病、並傳神國的福音。神的國是出於神生命 的國,乃是救主在這裏當作福音,好信息,所傳揚給與神生命隔絕之人的。